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令和５年度　学校評価アンケート（職員用）

私は，学校長の教育・経営目標の実現に向けて
取り組んでいる。

私は，社会人に向けてのキャリア教育を行って
いる。

私は，文書管理を適切に行っている。

学校は，専門教育のための施設設備が整ってい
る。

学校は，ＰＴＡと連携・協力して教育活動に取
り組んでいる。

私は，規範意識の向上や服装頭髪等の生活指導
に取り組んでいる。

私は，生徒が相談しやすい雰囲気や環境作りに
取り組んでいる。

私は，人権に配慮した教育活動を行っている。

私は，社会の一員としての交通マナーの向上を
教育している。

私は，生徒の学力向上に熱心に取り組んでい
る。

私は，資格検定の取得に対して適切なサポート
を行っている。

私は，互いに協力し教育活動や校務分掌を遂行
している。

私は，服務規律を守るように努めている。

４（青）：とてもそう思う。　３（橙）：そう思う。　２（灰）：あまりそう思わない。　１（黄）：そう思わない。

学校は，同窓会と連携・協力して教育活動に取
り組んでいる。

学校は，地域と協働（行事への参加やボランティア活動
等）して教育活動に取り組んでいる。

私は，心身の健康向上のため，保健教育の推進
に努めている。

私は，清掃・美化活動等の校内美化に努めてい
る。

私は，業務改善にむけて積極的に改善活動を
行っている。

学校は，積極的な広報活動や生徒募集を行って
いる。

学校は，安心・安全な環境づくりに努めてい
る。

私は，生徒や保護者，企業等に対して，丁寧な
対応を心掛けている。

私は，相互授業参観や指導方法の検討・向上に
努めている。

私は，授業や校務においてＩＣＴを積極的に活
用している。

私は，部活動の指導に適切に取り組んでいる。

私は，個人情報の管理を適切に行っている。
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